



У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
дев'ята сесія
Р І Ш Е Н Н Я

06 травня 2016 року

№ 3

Про внесення змін до Програми «Фінансова підтримка ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2016 рік (із внесеними змінами)

Розглянувши звернення ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради від 29.04.2016 року про надання фінансової підтримки, керуючись статтею 91 Бюджетного кодексу України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Пологівська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми «Фінансова підтримка ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2016 рік, затвердженої рішенням 5 сесії міської ради VII скликання від 22.01.2016 №8 (із внесеними змінами), виклавши Програму в новій редакції (додається).

2. Відділу фінансово-господарського забезпечення ради передбачити в міському бюджеті видатки на фінансування Програми в сумі 668 880 грн.

3. ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради (директор Кириленко О.В.) взяття фінансових зобов'язань по видатках здійснювати лише з дозволу відділу фінансово-господарського забезпечення Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень до міського бюджету.

4. Секретарю ради опублікувати дане рішення на офіційному сайті міської ради.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію міської ради з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв'язку.

Міський голова

Ю.А. Коноваленко

ПРОГРАМА

«Фінансова підтримка ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради»
на 2016 рік

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ - Пологівська міська рада

ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ - головне комунальне підприємство
водопровідно-каналізаційного господарства
«Міськводоканал» Пологівської міської ради

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ – головне комунальне підприємство
водопровідно-каналізаційного господарства
«Міськводоканал» Пологівської міської ради

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ:

Мережі водопостачання та водовідведення ГКП ВКГ «Міськводоканал» ПМР потребують значних витрат на їх утримання. Фактичний відсоток втрат води в мережах перевищує нормативний. Споживачі несвоєчасно розраховуються за надані комунальним підприємством послуги. Різниця в тарифах на послуги з водопостачання і водовідведення, яка виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості послуг тарифам, що затверджувалися міською радою, не відшкодовується державою в повному розмірі.

За останні роки діяльність ГКП ВКГ «Міськводоканал» ПМР нерентабельна, розрахунки з оплати праці та за надані контрагентами послуги проводяться несвоєчасно. У 2015 році на фінансову підтримку підприємства із міського бюджету виділено коштів на загальну суму 1 886 234 грн.

У I кварталі 2016 року планується проведення аудиту господарської діяльності підприємства за 2015 рік, що дозволить сформувати економічно обґрунтовані тарифи на послуги ГКП ВКГ «Міськводоканал» ПМР.

МЕТА ПРОГРАМИ:

Надання фінансової підтримки для:

- оплати штрафних санкцій за прострочення платежів за спожиту електроенергію;
- відновлення кабельного резервного вводу до СОВ №2;
- поточного ремонту та технічного обслуговування станцій управління частотними перетворювачами;
- придбання комплексу п'єзоелектричних перетворювачів;
- поточного ремонту насосних агрегатів;
- погашення заборгованості по податку на додану вартість;
- сплати збору за надання спеціального дозволу на користування надрами;
- придбання чавунних засувок.

ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ:

Недопущення зростання заборгованості підприємства за поточними платежами.

Забезпечення населення послугами з централізованого водопостачання та водовідведення.

ВИДЛЕНІ КОШТИ: 668 880 грн.**ФІНАНСУВАННЯ:**

За рахунок загального фонду міського бюджету.

ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:

Забезпечення населення міста, соціальної сфери, бюджетних установ якісними комунальними послугами, створення безпечних санітарних та екологічних умов проживання.

Секретар ради**Л.А.Сова**

ЗАХОДИ

Програми «Фінансова підтримка ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2016 рік

№ п/п	Найменування заходу	Сума, грн.
1	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради на оплату штрафних санкцій за прострочення платежів за спожиту електроенергію (пеня, втрати від інфляції, 3% річних)	59 438
2	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради для відновлення кабельного резервного вводу до СОВ №2 лінії фідера 206 від електропідстанції Пологи – 150/35/10	55 838
3	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради для: - поточного ремонту та технічного обслуговування станції управління частотного перетворювача на повітродувці очисних споруд; - технічного обслуговування дев'яти станцій управління частотних перетворювачів на об'єктах водопровідно-каналізаційного господарства.	44 439
4	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради для придбання комплексу п'єзоелектричних перетворювачів для витратоміра «Егромер-125»	9 984
5	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради для поточного ремонту двох насосних агрегатів ЕЦВ 8-16-140	13 506
6	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради для сплати збору за надання спеціального дозволу на користування надрами	434 800
7	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради для погашення заборгованості по податку на додану вартість (основний платіж, пеня, штрафні санкції)	42 875
8	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради для придбання шістьох чавунних засувок на водозаборі №1	8 000
	Разом:	668 880

Секретар ради

Л.А.Сова